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Vaše excelence, 

Spojené státy americké jako jedna z největších ekonomik světa vždy hrály klíčovou roli v globální energetické politice. 

Během předchozích administrativ se náš přístup k otázce klimatické politiky vyvíjel – od aktivního prosazování zelené 

transformace až po  realistický přístup, který zohledňuje především energetickou nezávislost a ekonomickou 

prosperitu.  Nová administrativa přináší zásadní posun v prioritách. Zatímco předchozí vláda masivně investovala do 

obnovitelných zdrojů v rámci modernizace infrastruktu ry, současná administrativa prezidenta Trumpa klade důraz na 

posílení těžby a využívání fosilních paliv jako klíčového pilíře americké energetické suverenity. Tento přístup 

reflektuje nejen ekonomické zájmy USA, ale i potřebu zajistit stabilní dodávky ener gie pro průmysl a naše občany.  

Spojené státy uznávají význam technologického pokroku v oblasti snižování emisí, avšak zároveň odmítají jakékoli 

kroky, které by mohly ohrozit náš hospodářský růst a konkurenceschopnost. Jsme přesvědčeni, že inovace a volný trh 

jsou nejefektivnějšími nástr oji pro zlepšení ekologické udržitelnosti. Přísné regulace a mezinárodní závazky, které 

omezují ekonomickou flexibilitu jednotlivých států jsou podle nás neefektivní a v současnosti na ně nebereme tak 

velký ohled jako naši předchůdci.  

V rámci jednání budeme podporovat racionální a pragmatické přístupy k energetické politice. Zaměříme se na posílení 

role fosilních paliv ve světové ekonomice a budeme prosazovat technologická řešení, která umožní jejich efektivnější 

a ekologičtější využití . Jsme připraveni jednat o energetické transformaci, avšak pouze za předpokladu, že nebude 

ohrožovat ekonomickou prosperitu, křivit náš trh nebo ohrožovat naši konkurenceschopnost.  Našimi klíčovými 

partnery v těchto jednáních budou státy, které sdílejí náš  pragmatický přístup k zelené ekonomice a energetické 

bezpečnosti, včetně Švýcarska či Saudské Arábie. S těmito státy chceme hledat cesty ke zlepšení energetické efektivity 

bez nepřiměřených zásahů do hospodářství a společně prosazovat kompromisní řešení v  souladu s našimi 

ekonomickými zájmy.  

Závěrem mi dovolte připomenout, že Spojené státy zůstávají světovým lídrem v oblasti inovací a technologií. Ve 

vyjednávání máme významné slovo, které se, Vaše excelence, nebojte prosadit. Nehodláme se podřizovat 

nerealistickým environmentálním cílům, ale j sme připraveni hledat udržitelná řešení, která budou výhodná pro 

všechny zúčastněné strany.  Přejeme mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat naše zájmy . 

Počet obyvatel:  340  110 988  

Rozloha:  9 525  067 km2 

Úřední jazyk:  angličtina  

Státní zřízení:  federativní prezidentská  republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  205 0 (možná revize)  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  10 %  + 

10 % jádro  
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